
～壬生町消防団を退団される方へのアンケート～ 

集計結果 

 

今年度の消防団を退団される方を対象に実施したアンケートについての結果を

下記の通り報告いたします。 

 

○消防団員になる以前の状況について 

 

問１． 消防団がどういった活動をしているか知っていましたか？ 

 

 

 

 

 

問２．これから消防団に入団し、活動意欲を燃やしていましたか？ 

 

意欲溢れていた 2 人、意欲があったと思う 1 人、 

あまりやる気にはなれなかった 20人、やりたくなかった 4人 

 

問３．消防団に入団することに、家族は好意的でしたか？ 

 

積極的参加してもらいたい 3人、協力はする 2人、 

あまり好意的ではない 15 人、関与しない 7人 

 

 

 

ほとんど知っていた １人 

大体知っていた ２人 

あまり知らなかった １５人 

全く知らなかった ９人 



○消防団員として活動していた時の状況について 

 

問１． 消防団員として活動へのやる気はありましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

問２． 家族の理解はどうでしたか？ 

 

積極的に参加してもらいたい 5人、協力はする 16 人、 

あまり好意的にはなれない 2人、全く関与しなかった 4 人 

 

問３． 近隣住民の方の消防団への理解・協力はどうでしたか？  

 

消防団へ協力してもらえた 2人、十分に理解してもらえた 22人、 

あまり協力してもらえなかった 3 人、全く理解されなかった 0人 

 

  

積極的に活動した １０人 

活動しなかった １人 

あまりやりたくなかった １人 

十分出動した １５人 



○消防団の活動を通して感じた状況について 

 

問１． 消防団員を経験して、消防団の活動はいかがでしたか？ 

 

 

 

 

 

もう二度とやりたくない ２人 

とても有意義でよかった １１人 

活動できてよかった １３人 

終わってよかった １人 


